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Конспект НОД со строительным материалом в первой младшей группе. 

Тема: «Полочка - скамеечка для обуви». (На материале лексической темы: «Одежда, обувь, головные уборы»). 
Программные задачи: Упражнять детей создавать несложные конструкции. Развивать игровые навыки, воображение, моторику, слуховое восприятие, речь, память, мышление.  Узнавать и называть строительные детали.
 
Дидактическое обеспечение НОД
1. Пластины.
1. кубики.
1. обувь куклы. 

Ход образовательной деятельности:

1. Организационный момент:
     Дети стоят возле воспитателя, выполняют движения по тексту:
           Мы руками хлоп, хлоп,
           Мы ногами топ, топ,
           Мы плечами чик, чик,
           Мы глазами миг, миг,
           Вправо, влево повернись
           И соседу улыбнись!

1. Мотивационный этап:
Обратить внимание на то, что на ковре разбросана обувь.
Воспитатель: Ребятки посмотрите, кто-то здесь разбросал свою обувь. Интересно кто это мог быть? Предлагаю поискать, кто мог раскидать свою обувь.
(Ищут и находят куклу Машу, она грустит). 
Воспитатель: Машенька, это твоя обувь на коврике разбросана? (Да).
(Кукла рассказывает, что у неё много обуви,  но поставить её не куда и что делать она не знает). Просит помочь ей. 
Воспитатель: Не расстраивайся, мы тебе поможем. 
Воспитатель предлагает детям показать, где стоит обувь у них в группе. Идут все вместе и  рассматривают где стоит обувь (полка). Кукле полка очень нравится и она просит детей сделать ей полку (скамейку) для её обуви.

1. Основная часть: 
Воспитатель рассматривает с детьми образец (построенный заранее).
Предлагает построить такую же полку  для куклы Маши. 
 Затем показывает приемы конструирования. Рассматривает с детьми толстую пластину, предлагает обследовать рукой ее протяженность. 
Воспитатель: Я положу пластину перед собой вот так 
(кладет на широкую длинную грань). 
Воспитатель: Теперь возьму кубик и приставлю его вот так (приставляет его к одному концу пластины, к узкой длинной грани). 
Воспитатель: Теперь возьму кубик и приставлю его вот так (приставляет к другому концу пластины). 
Воспитатель: Подравняю пальцем, чтобы лежали ровно, а теперь возьму пластину (берет за узкие короткие грани) и положу ее на кубики. Вот и получилась у нас полочка для Машиной обуви.
Прежде чем начать самостоятельно строить полку воспитатель предлагает собрать всю обувь, которую разбросала кукла.
Подвижная игра «Собери обувь».
Дети собирают обувь куклы.
Затем дети  выполняют постройку под руководством воспитателя.

1. Заключительная часть:
После того как полку сделали дети берут обувь куклы и ставят на полку. 
Кукла Маша благодарит детей, ей очень понравились полочки для обуви. Теперь вся её обувь будет стоять аккуратно. 

 
